

ERRATUM

In the April 1954 *QUARTERLY*, on page 112, paragraph 2, line 4, the dosage should read: *1.0* mg.